

## 科学精准做好疫情防控工作 切实守护人民群众生命健康安全

近日,万源市委书记倪欣主持召开万源市应对新冠肺炎疫情工作领导小组第18次会议暨万源市应对新冠肺炎疫情应急指挥部84次调度会议,传达近期省、市疫情防控工作会议精神,通报当前疫情形势,安排近期疫情防控重点工作。市委副书记、市长朱挺出席会议。

倪欣指出,要认真学习、深刻领悟、坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,完整、准确、全面落实中央、省、达州市关于疫情防控工作决策部署,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,不折不扣落实第九版防控方案和二十条优化措施,结合万源实际科学精准抓好防控工作。

倪欣要求,各地各部门要清醒认识当前严峻的疫情防控形势,坚决杜绝“躺平”“歇脚”思想,进

一步提升疫情防控的科学性、精准性。要坚持日分析、日研判、日调度,确保最新疫情防控措施第一时间落地落实。要加强集中隔离、居家隔离人员管理,严格落实闭环管理、个人防护、核酸检测等要求。要进一步优化交通卡口科级领导带班、工作人员管理等制度,严格落实“首站负责制”要求,坚决做到逢车必查、人人查验,守牢入万“第一道关口”。要督促茶楼、酒吧、KTV、网吧、健身房等密闭型公共场所严格落实卡码联查、佩戴口罩、消毒通风等防控措施,严防公共场所成为疫情“放大器”。要充分认识到抗疫斗争的复杂性、艰巨性、反复性,强化责任担当,增强斗争本领,守土有责、守土尽责,抓实抓细疫情防控各项工作,做好思想引导和心理疏导,切实守护人民群众生命健康安全。

(冉渡洋 钟渝军)



### 万源：“志愿红”守护群众的“健康绿”

万源严格按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,科学精准落实进一步优化防控工作二十条措施,并根据当前疫情防控需要,广大党员干部主动下沉一线,参与社区疫情防控、交通卡口值守等工作,用实际行动筑牢疫情防控红色屏障,守护好群众的“健康绿”。



下沉一线做好『守护者』

疫情就是命令,防控就是责任,根据当前疫情防控需要,“志愿红”纷纷行走在保护群众的最前沿。

“我作为一名党员干部,坚持坚守到防疫一线,每天维持点位的秩序、入户采集核酸,为疫情防控贡献力量。”万源市委组织部副部长、编办主任王江表示,参与社区疫情防控体现的是党员本色,服务群众就是要“零距离”。

“我们今天配合医生录入信息,工作量很大,累了是累了点,但是守护大家的健康,是值得的。”万源市财政局农业股工作人员张国训表示,在疫情面前人人有责,自己所做的,也只是尽了一点个人力量。

记者在城区各小区核酸采样点看到,市民们有序配合医护人员采样,现场秩序井然。同时,各个检测点均配备了充足的党员干部和志愿者,并细化了工作职责和服务要求,确保及时高效、愿检尽检,切实守好疫情防控检测关。

何女士在进行核酸采样后说:“现场通过党员干部的引导,我们都是保持有效距离,很快就完成了采样,真的很高效。”

万源坚持“人民至上、生命至上”,广大党员干部化身“志愿红”,就地就近参加志愿服务,帮助社区做好核酸检测、秩序维护等工作,用“志愿红”守护好群众的“健康绿”,切实筑牢防控安全墙。

当好社区防疫『主心骨』

“作为党员干部就是要亮身份、见行动,把投身疫情防控第一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石。”古东关街道东城社区党委副书记邱婷表示,做好社区疫情防控工作就是要勇于当先锋、作表率,以“我先上”“跟我上”的实际行动锤炼党性、彰显本色。

社区防疫工作纷繁复杂,很多工作都要通过他们来落实抓细。广大党员干部下沉一线与社区工作协同配合,有条不紊开展摸排和信息登记,连续24时坚守在工作岗位,及时上报、及时送样、及时了解居民需求,落实各项措施,让社区居民安心。

居民苟莲说:“确实他们都很负责,我们也要做好个人卫生、安全防护和核酸检测,积极履行个人疫情防控责任,配合好社区工作。”

核酸检测、人员排查、环境消杀……万源广大党员干部和社区工作人员冲锋在前,以党员的初心与使命构筑起牢固的责任链,让党旗在防控疫情的一线高高飘扬,用心用情当好群众的“主心骨”。

坚守交通卡口当好『守门员』

“你好,请出示健康码、行程码和核酸证明。”“麻烦下车进行登记,感谢您的配合。”包茂高速茶垭高速路口防疫管控志愿者吕兴刚正在进行车辆引导。

包茂高速茶垭出入口作为疫情防控的重要交通卡点,万源市从交通、公安、卫健等部门以及党员干部和志愿者中抽调精干力量,组成工作专班,落实24小时值班值守制度,有序开展各项防控措施工作落实落细。

“我们每天三班倒,必须二十四小时在岗在状态。”市交运局工作人员曹永斌说,做到逢车必查,对来(返)万司乘人员进行逐一查验,确保不漏一车、不漏一人、不漏一项。

为严格守好入川“东北大门”,万源采取“规范化管理+闭环建设+领导带队”查验模式,压紧压实一线防控责任,确保查验有序,持续优化疫情防控管理服务。从晨曦微露到夜色降临,高速卡口防疫人员坚守一线,上下联动,同心抗疫,携手共筑防疫“安全网”。

(万源发布)